

Szarvas örül a nyilvánosságnak

Új hely – erősödő kapcsolatok?

Irodaavatóra hívta meg a Népújság Kft. és a Békés Megyei Hírlap Szerkesztősége a Szarvasi Kistérség településeinek polgármestereit, a helyi sajtó képviselőit és a helyi vállalkozókat: a Hírlap Árpád közben megnyíló, új Ügyfélszolgálati Irodájának avatására.

Szabó Zsuzsa menedzser köszöntötte a vendégeket, és felkérte Nánási János kiadóigazgató-főszerkesztőt, tájékoztassa a megjelenteket az esemény háttéréről. Az Igazgató lakonikus tömörséggel fogalmazta meg: véleménye szerint ezen

a helyen sokkal közelebb kerülhet a lakosság a szerkesztőséghez. Erre szükség is van, mert Szarvason viszonylag kevés az előfizető. Elmondta azt is, hogy ez az iroda harmadikként nyílt meg a megyében, ez jelzi, fontosnak tartják a város

lakóinak megnyerését.

Babák Mihály polgármester reagált Nánási János szavaira: jólesik a szarvasiaknak, hogy a Hírlap ezzel is megbecsüli a várost, mert – mint mondta: Szarvas örül a nyilvánosságnak. Ezután bejelentette, hogy „mesét mond”. Így is tett. „Meséjének” lényege az volt, hogy kevesli a város megjelenését a megyei sajtóban, ezt példaként támasztotta alá. De – mint a mesék általában – ez is happy



Pocsaji Richárd felelős szerkesztő



Babák Mihály, Nánási János, Szabó Zsuzsa, Pocsaji Richárd, Földesi Zoltán és dr. Demeter László az irodaavatón

Hírlap internetes lapjára, az öt éve létező BEOL-ra (beol.hu), amelynek napi 15–16 000 látogatója van. Ez általában az első helyet jelenti a látogatottságban a lapgazda Axel-Springer Kiadó lapjai között. Bemutatta a Hírlap új felelős szerkesztőjét, Pocsaji Richárdot.

A Felelős Szerkesztő kitekintést nyújtott a sajtó világába. A mai sajtó kiteljesedésének két irányát a bulvárosodásban, ill. a helyi hírek felé való eltolódásban látja. Ők az utóbbit választják, de ez nem jelent elzárkózást a szórakoztató írások közlésétől. Szolgálni és bővíteni szeretnék a Hírlap százezres olvasótáborát. Elmondta azt is, hogy az új iroda ad helyet a kistérség tudóstírójának, *Lipták Judit*nak is, aki itt sokkal könnyebben található meg, mint a korábbi, kissé „eldugott” irodájában.

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő hozzászólásában „jól szerkesztett lap”-nak minősítette az újságot. Véleményét azzal a ténnyel erősítette, hogy a Parlamentben tanulmányozni szokta más megyék lapjait is. Arra kérte a szerkesztőket: keressék Békés megye 75 településén a jó példákat, és ezeket tegyék közkinccsé.

Szabó Zsuzsa meghívással zárta a beszélgetést: a Művelődési Központ előcsarnokában megnyíló sajtófotó-kiállításhoz invitálta a vendégeket.

– F –

TOP VIDEO SHOP

TERMINÁTOR - MEGVÁLTÁS
HELLRIDE - POKOLVÁRÁS
LEKOPTATHATATLAN
KÖZELLENSEGEK
LEGÉNYANYA
VILÁG MESÉI 3.
SZÁMKIVETETT
TESTŐR
BRÜNO



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

anddel zárult: kijelentette, hogy félreteszi ezeket a sérelmeket. Bízunk abban, hogy a Hírlap segít Békés megye közösségébe kövácslásában, és bízunk a Békés Megyei Hírlap jövőjében is. Sikereket kívánt a szerkesztőknek, és kérte őket, szoktassák vissza a szarvasiakat az írott sajtó olvasására.

A hivatalos avató után baráti beszélgetésre hívták meg a vendégeket. Itt Nánási János sokat árult el a „kulisszatitkokból”. Elmondta, hogy „új ember” az intézmény élén, és a lapgazda szándéka szerint egy kézbe – az övébe – került a Kft. és a Szerkesztőség irányítása. A Szerkesztőség és a Kft. elköltözött „ösi” helyéről a volt Megyei Könyvtár – most Tudásház – épületébe, egy fedél alá, és csak néhány üvegfal választja el a két intézményt. Büszke a